Rövid szakmai életrajz

1971-ben születtem. Általános és középiskolai tanulmányaimat Miskolcon végeztem, a Földes Ferenc Gimnázium angol tagozatán érettségiztem 1989-ben. A Debreceni Egyetem (DE) egyik jogelőd intézményében, a Kossuth Lajos Tudományegyetem Természettudományi Karán (KLTE TTK) 1994-ben biológus-biotechnológus és angol-magyar szakfordító szakos diplomát, 1997-ben a Debreceni Orvostudományi Egyetemen mikrobiológiából doktori (PhD) fokozatot szereztem, Szentirmai Attila professzor szakmai irányítása mellett. Tanulmányaim befejezését követően a KLTE TTK Mikrobiológiai és Biotechnológia Tanszékének oktatója lettem. A DE TTK-n 2006-ban biológiából habilitáltam. A „Magyar Tudományos Akadémia doktora” címet 2017-ben szereztem meg, „Fermentációs ipari szénforrások asszimilációjának vizsgálata fonalas tömlősgomba (Pezizomycotina) fajokban” című értekezésemmel.
Kezdő egyetemi tanársegédként bíztak meg tanszékem fermentációs laboratóriumának vezetésével, mely az ipari mikrobiológia és biotechnológia területén folyó oktatási, kutatási és K+F feladatok irányítását, valamint a laboratórium infrastruktúrájának fejlesztését foglalta magába. Szakmai pályafutásom legtöbb vonatkozása ebből a megbízásból eredeztethető. A Laborból kinőtt – általam vezetett – kutatócsoport illetve tanszék az oktatás, az oktatás-szervezés és a kutatás területén is eredményeket tud felmutatni. Tanítványaim közül eddig öten szereztek PhD fokozatot, egyikük – immár tanszéki munkatársamként – habilitált is.

Eddigi oktatói pályám legfontosabb feladata és eredménye a debreceni biomérnök képzés (alap és mesterszak) beindításának koordinálása volt szakfelelősi minőségben. A munkaerőpiac igényeinek köszönhetően a műszaki mérnökképzések felfejlesztése a TTK egyik fontos stratégiai céljává vált. Jelenleg a BME mellett a Debreceni Egyetem az egyetlen hazai felsőoktatási intézmény, ahol a biomérnök képzés BSc és MSc szinten egyaránt folyik (előbbi angol nyelven is). A képzés infrastruktúrális és szakmai feltételeinek javítását, az oktatás színvonalának emelését legfontosabb feladatomnak tekintem. Ehhez szolgál eszközül a 2011. július 1-vel megalakult DE TTK Biomérnöki Tanszék, melynek első vezetője vagyok. A Tanszéken eddig hét kutató – négyen közülük Debrecenben végzett okl. biomérnökök – szerezte meg doktori (PhD) fokozatát.
Kutatási területem egyes gyakorlati (fermentációs ipari) jelentőséggel is bíró többsejtű tömlősgomba fajok (Trichoderma, Acremonium, Penicillium, Aspergillus, Botrytis sps.) molekuláris élettanának és biotechnológiai alkalmazásának vizsgálata. Eddigi munkáimból 52 db referált, in extenso nemzetközi közlemény jelent meg (kumulatív impakt faktor: ~ 145, független hivatkozások száma: ~ 1030; lásd https://www.mtmt.hu/), hazai és külföldi szakmai fórumokon 45 alkalommal tartottam szakmai előadást, és ~ 125 poszternek voltam szerzője. Legfontosabb eddigi publikációim a Proceedings of the National Academy of Sciences of the U.S.A.-ben 2008-ban megjelent közlemény – mellyel 2009-ben elnyertem a Debreceni Egyetem Publikációs Díját – valamint a Nucleic Acids Research-ben 2017-ben megjelent dolgozat. Négy nemzetközi szakfolyóirat, az Applied and Environmental Microbiology (2007-2012), a The Journal of Antibiotics (2010-), a Fungal Biology and Biotechnology (2014-) és a BMC Biotechnology (2015-) a szerkesztőbizottság tagjai közé választott. Tagja vagyok a fungális technológiákkal foglalkozó iparvállalatok és akadémiai intézmények európai szakmai szervezetének, az EUROFUNG-nak. 
Tudományos közéleti feladataim közül kiemelem a Magyar Mikrobiológiai Társaság vezetőségi tagságát (2003-), melyhez az Ipari Mikrobiológia szekció elnöksége is társul. Választott tagja vagyok az MTA Általános Mikrobiológiai Bizottságnak, tagja voltam (2008-2010) illetve vagyok (2017-) az OTKA/NKFIH Infraindividuális Biológia zsűrinek.

Több hazai (OTKA, NKTH, FKFP, TIOP, TÁMOP, GINOP) és nemzetközi (FWF, TÉT, FP7) kutatási illetve K+F pályázatnak voltam/vagyok témavezetője, intézeti felelőse vagy programvezetője; ezek kutatócsoportomra eső összege meghaladja a 400 millió Ft-ot. Osztrák, német, angol és izraeli egyetemek vendégkutatójaként mintegy 15 hónapot töltöttem el külföldön. Húsznál több európai, amerikai, kanadai és izraeli kutatóhellyel alakítottam ki közös publikációkkal és/vagy pályázatokkal dokumentálható szakmai együttműködést.
Eddigi pályafutásom legjelentősebb szakmai elismeréseként 2016-ban a Magyar Mikrobiológiai Társaság Manninger Rezső Emlékéremmel tüntetett ki.
