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Több, mint 22 éves hazai és nemzetközi felsőoktatási- kutatói sporttudományi és testkulturális képzési területen szerzett tapasztalattal rendelkezik, az ELTE, a PTE, az SZTE és jelenleg a DE alkalmazásában. Szakfelelőse az osztatlan Testnevelő tanár mesterszaknak és alapítója és szakfelelőse a Sportanalitikus szakirányú továbbképzésnek, több tantárgy felelőse. Számos TDK, OTDK 1. és további helyezettel rendelkezik. Témavezető két doktori iskolában, jelenleg 6 hallgatóval, hazai és nemzetközi doktori eljárásokban opponens, bizottsági tag (Universitat de Barcelona). Több monográfia szerzője, szerkesztője, nemzetközi cikkeinek kumulatív impakt faktora 57.4, összes tudományos közleményének független idézettsége 525. 
Alapítója, főszerkesztője a Stadium – Hungarian Journal of Sport Sciences angol-magyar nyelvű sporttudományi lapnak, szerkesztőségi bizottsági tagja, felkért bírálója több nemzetközi lapnak pl. Frontiers in Sports and Active Living, Frontiers in Neuroscience, Physiology International, a BMC Suplements, BMC Bioinformatics. Tagja a European Platform for Sport Innovation (EPSI) szervezetnek. Szintén alapító elnöke az akkreditált Nyirkos István Sporttudományi Szakkollégiumnak. Korábbi főszerkesztője hazánk legrégebbi sporttudományi lapjának, a Magyar Sporttudományi Szemlének. Több hazai és nemzetközi sporttudományi konferencia szervezője, plenáris előadáson felkért előadója. 
Számos kutatói és innovációs pályázat (EFOP, PIAC-13, GINOP, TÁMOP, OTKA) szakmai vezetője, program és alprogramvezetője, elnyert támogatásként összesen mintegy 1,8 mrd. forint értékben. 
Elnöke a MAB Sporttudományi Bizottságának, társelnöke az MRK Sporttudományi Bizottságának, elnöke a MEFS Egyesületi és Versenysport Bizottságának. Tagja volt a 2020 TOKIO olimpiára készülő magyar női kézilabda válogatott szakmai stábjának. A 2017-es Universiaden a magyar férfi kosárlabda válogatott csapatvezetője Taiwanban. 
Az egyetemi sportért végzett munkáját a MEFS Hajós Alfréd díjjal, a magyar sporttudományi és testkulturális oktatásért végzett tevékenységét Balog Zoltán miniszter Emmi Miniszteri Elismerő Oklevéllel, a sporttudományi hallgatói tehetséggondozásért az OTDT Emlékplakettel ismerték el, MEFOB országos döntő legjobb edzője (2002, 2003, 2004).
Témavezető, témakiíró a DE HTDI Pszichológiai Programjában és a PTE EDI Sporttudományi Programjában. Számos PhD és Habilitációs eljárásban vett részt a TE-n, DE-n, és PTE-n, valamint a Barcelonai Egyetemen, opponensként, illetve bizottsági tagként. 
Oktatott a Magyar Kézilabda Szövetség Nemzetközi Edzőképző Központjának EHF akkreditált Európai Mesteredző Képzésében. Tudományos és módszertani program irányítója a Kosárlabda Specifikus Módszertani Központban, mely a négy kiemelt állami kosárlabda akadémia munkáját támogatja, mint tudományos igazgató. 
Fő kutatási területe a testedzés és a kognitív képességek, valamint stressz kapcsolata az élsportban, az egészségsportban, a rekreációban, valamint edzésadaptáció és teljesítményfokozás a HIIT, a CMIT, és a SIT vonatkozásában.


